



对口支援 双赢共进

市中心医院开展对口支援工作

为了全面落实医改任务,9月15日,郑州市中心医院与泌阳县人民医院签订了对口支援协议书并举行启动仪式。市中心医院副院长安中华还为泌阳县人民医院的一位颅内巨大脑膜瘤患者进行了开颅摘除手术,手术效果良好。

“我院与泌阳县人民医院签署医疗合作对口支援协议,对探索城市公立医院改革发展方向有着深远意义。”安中华说,通过两家在医院管理、人才培养、学科建设、服务能力等方面相互学习交流,建立远程医疗会诊,开展双向转诊,规范住院医师培训,提供县医院对疑难重症的诊疗,促进医院的整体发展,强化县级医院在农村三级医疗卫生服务网中的龙头地位,都有着积极的促进作用。 **部继恩**

与慈善同行 献一片爱心

管城人民医院积极响应“郑州慈善日”爱心捐款活动

为促进慈善事业发展,管城回族区人民医院在2011年“郑州慈善日”活动中积极行动,共募集善款3700多元,为慈善事业奉献一份爱心。

活动当日,院长张彦军、党支部副书记吴述奎同志率先垂范,带头捐款,各科室也都迅速行动,纷纷伸出慈善之手,慷慨解囊,踊跃捐款,表示要发扬人道主义和奉献精神,以实际行动奉献一片爱心。

医院还将该活动与“三好一满意”活动有机结合起来,与弘扬中华传统美德和公民道德建设结合起来,进一步增强了全院干部职工的大局意识、荣辱意识、奉献意识和慈善意识。 **董丽敏 杨须**

疤痕,让无数人留下深深的伤痛与遗憾。如何找回失去的那份美丽与自信,成为有疤一族的期盼。

今年6岁的晓彤,4岁时不慎被热油烫伤面部,抢救后面部肌肤成了一个疤痕“面具”,就在父母四处联系各地专家准备去做除疤手术时,得知了优玛疤痕修复中心在郑州开设了修复中心。在这里修复一年后,晓彤的“疤痕”面具消失了,五官也恢复了原样。

那么,优玛是怎样做到为疤痕患者撑起一片美丽的天空呢? **晚报记者 董亚飞**

优玛再生技术 助您重塑完美

再生技术是修复关键

目前市场上一些除疤膏剂和除疤机构,因产品单一、缺乏技术,对疤痕只能做到创面的愈合,但很难让皮肤变得光滑如初。

在优玛疤痕学术研讨会、第三届峰会期间,优玛生化科技研发中心的技术总监、药理学硕士、陈佩华女士再次向疤痕患者提出了除疤观点,即除疤必须脱离一切创伤性手段。优玛无创除疤的关键在于运用再生医学研究成果,通过专业技术,将优玛除疤产品深入真皮层持续作用,激活肌肤自身健康修复机制,以天然、健康、安全的方式除疤,恢复完美肌肤。

分型治疤痕疗效才好

据了解,优玛除疤在皮肤再生医学领域经历十几年研究,研发出优玛五大系列100多种产品,从修复、刺激细胞开始,修复、祛除疤痕,修复后没有皮肤色素差和痕迹。祛除各类疤痕,还原肌肤自身健康机制,重塑健康完美肌肤。

“不同成因造成的疤痕,会在肌肤上呈现不同的状态,有的陈旧性疤痕还会在多年后出现痒、红肿、增生的现象。”皮肤专家提醒,要先到专业的除疤中心对疤痕准确的诊断后,再进行除疤治疗。

贴心服务让患者满意

虽然他们来自不同的地方,却有着同一个目标:除去疤痕重塑完美!为此,优玛除疤修复中心的负责人表示,在店内进行疤痕修复的每一位患者,都有一个专职的疤痕修复师服务,建立完整的修复档案,记录每一次护理修复的过程与疗效,并定期建立专门的图片对比,真正让疤痕患者感受大疤痕由内而外产生的变化。此外,护理服务师还会从饮食及季节护理方法上给予一定的建议。

如今“除疤痕,找优玛”,在成为业内的口头禅的同时,也为众多疤痕患者带来了美丽和自信。

优玛除疤适用人群

“优玛除疤”对大面积烧、烫伤疤痕;增生凸起刺痒疤痕及疤痕疙瘩、色素沉着、色素脱失;抓伤、碰伤、摔伤疤痕;手术、外科整形后遗留疤痕;各种原因造成的凹陷性疤痕;妊娠纹、萎缩纹、肥胖纹、生长纹、新伤口、发炎中的伤口等任何疤痕有显著效果,尤其对青春痘、暗疮留下的凹洞,大面积烧、烫伤后凸起严重的疤痕,手术切除后再次凸起的疤痕,疤痕疙瘩及各种刺痒疼痛疤痕的作用非常明显。

温馨提示

除疤痕 重燃生活信心

疤痕,让无数人都留下了深深的创伤和遗憾。特别是脸上的疤痕,让他们深陷在痛苦、自卑中,无法面对自己,无法坦然面对社会,甚至成了他们事业、生活上可怕的拦路虎。

那么,究竟如何才能找回那份失去的美丽和自信?成为了疤痕一族的期盼。

今年刚上小学的王晓晓,6岁时不慎被油烫伤了面部,在医院进行抢救之后整张脸就成了一个疤痕“面具”,就在父母四处打听消息联系疤痕专家的时候,从友人口中得知了优玛疤痕修复中心。在优玛,晓晓接受了疤痕修复。一年之后,脸部的疤痕“面具”仿佛被施了魔法一般的消失了。优玛疤痕修复中心的疤痕修复师告诉笔者:“晓晓属于重度疤痕者,修复的时间久一点,但是没有任何创伤,完全修复后,不但疤痕消失,就连残缺的眉毛和头发也会再生出来。”

在优玛,笔者还遇到了孙小姐。孙小姐告诉笔者,疤痕紧紧跟随了她20多年,过去的20多年就像是一段醒不了的噩梦,没有欢笑,没有赞美,更没有爱情。

孙小姐的疤痕是小时候顽皮不小心烫伤留下的,左边额头上到眼角留下了一大片褶皱的疤痕。这么多年了,什么除疤方法都试过了,就差没有用手术方式了。有几次看到一点效果,可是效果总是“蜻蜓点水”,还是解决不了问题,我都开始绝望了,直到来到优玛。

优玛疤痕修复技术指导中心疤痕修复师介绍,像孙小姐这样的疤痕者不在少数,他们往往急于将疤痕去除,所以

“病急乱投医”,试遍了除疤方法没有效果,就开始对去疤失去了信心。其实,每个人的疤痕类型及个人体质都有所差异,一定要了解自己的病情及发展趋势后,选择最佳的治疗方案;另外,一定要在专业医师指导下安全除疤。疤痕的形成是一个由内而外的复杂过程,只要保持好积极的心态,再配合安全正规的疤痕修复产品及服务,疤痕是可以祛除的。

孙小姐在优玛已经做了2个月,和以前的照片对比,她脸上的疤痕淡了很多,脸上笑容绽放,“我才发现,我长得也不丑哎,呵呵。”有男友陪伴的孙小姐盯着镜子里的自己,幸福溢于言表。

除疤痕要趁早去专业机构

对于很多人,皮肤会在一生中遭受到不同程度的伤害,一旦身体某个部位受到伤害,就会在皮肤上留下永久的疤痕。不仅影响美观,更严重的是疤痕皮肤因日晒、过敏等外因还会造成皮肤的发炎等。

优玛疤痕修复中心修复师指出:皮肤受损后,一定要及早祛除。

有了疤痕的顾客,要趁早到优玛疤痕修复中心,请疤痕修复师制定出具体的疤痕修复方案,对于不同的疤痕情况,优玛都有针对性的产品,科技萃取植物以及深海微生物精华物质,能够组织潜能再生细胞继续创造再生力,使疤痕的厚度变薄,疤痕的面积缩小,恢复皮肤的正常调节功能及皮肤的柔性、弹性、光洁度。

特邀美国 Euroma Group Inc. 生化科技研发中心技术总监 陈佩华 女士 率资深疤痕师团亲自为您制定疤痕修复方案。

大面积烧、烫、碰、摔、抓、手术后等凸起或凹陷疤痕; 疤痕疙瘩,色素沉着、减退、脱失; 青春痘、凹坑、痘印; 产后纹路、肥胖纹, 整形手术后疤痕; **活动日期: 即日起至10月10日 无需手术 无注射激素 即做即走 不影响工作学习**

优玛除疤迎国庆优惠活动进行中

凡一次性购买

满 700元送 70元 满 1200元送 200元 满 2000元送 400元 满 4000元送 1000元

诚信的免费售后服务

全国各地“优玛疤痕修复咨询中心”为不同疤痕顾客提供完善的免费售后服务。

消费者信赖的质量、服务放心品牌

2005年即被中国保护消费者基金会推荐为“消费者信赖的质量、服务放心品牌”。

郑州东大街店: 0371-65676588 65676988 郑州市管城区东大街238号市第一人民医院对面 郑州纬二路店: 0371-65938099 65937099 郑州市金水区纬二路23号花园路与纬二路交叉口向东300米路南 郑州上街店: 0371-68920081 15036066588 郑州市上街区工学院门口西侧邮局西60米路南 开封店: 0378-5682178 中山路南门北300米路东 查询网址: www.youmachuba.com

